PRZEDMIAR ROBOT

REMONT CHODNIKA W CIAGU DROGI WOJEWODZKIEJ NR 671 SOKOLANY -
KORYCIN — KNYSZYN — STARE JEZEWO — SOKOLY w m. SOKOLY
NA ODCINKU OD KM 88+606 DO KM 88+773 (strona lewa)

. . llos¢
Lp. | Podstawa Opis robét Jednostka jednostek
1 2 3 4 5
* * D.01.00.00. ROBOTY * *
PRZYGOTOWAWCZE
D.01.01.01.21. Odtworzenie trasy
i punktéw wysokosciowych km 0,191
w terenie rowninnym
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach
ziemnych
1 5(”';“311 2167,9 m — odcinek wynikajacy z kilomertaza km 0,191
rogi
191,0 m — rzeczywista dtugo$¢ odcinka
D.01.02.04.22. Rozebranie nawierzchni z m? 8.2
mieszanek mineralno - bitumicznych ’
KNNR 6 Rgzebranie reczne nawierzchni z mas
> | 0802 —03 mineralno — bitumicznych gr. 4 cm m? 82
41x2,0=8,2 m? - nawierzchnia chodnika
Wywiezienie samochodami
KNR 4 samowytadowczymi gruzu z rozbierane;j 5
3 | 0108 — 18 |nawierzchni na odlegtos¢ do 1 km m 0,33
8,2x0,04=0,33m°
Dodatek za kazdy dalszy 1 km transportu
KNR 4 onad 1 km 3
4 | 0108-20 | m 0,33
0,33 m®
D.01.02.04.24. Rozebranie nawierzchni m? 34.0
z brukowca ’
Rozebranie nawierzchni wjazdow
KNNR 6 |z brukowca 2
° | 080208 m 34,0
7,0 x 4,85 = 33,95 m? — przyjeto 34,0 m?
Wywiezienie samochodami
KNR 4 samowytadowczymi gruzu z rozbierane;j 5
6 | 010818 |nawierzchni na odlegtos¢ do 1 km m 5,44
34,0x 0,16 = 5,44 m®
Dodatek za kazdy dalszy 1 km transportu
KNR 4 onad 1 km 3
7 | o108-20 | m 5,44
5,44 m®
D.01.02.04.27. Rozebranie nawierzchni m? 37.0
z plyt drogowych betonowych (trylinki) ’




Rozebranie nawierzchni wjazdow z trylinki

8 KNNR 6 370
0805 —02 |3,75x3,0+4,0x 3,2 +4,3x3,0=23695m? ’
Przyjeto: 37,0 m?
Wywiezienie samochodami
KNR 4 sampwyiadgwczymi gruzu z rozbieranej
9 0108 — 18 nawierzchni na odlegtos¢ do 1 km 5,6
37,0 x 0,15 = 5,55 m® — przyjeto 5,6 m®
Dodatek za kazdy dalszy 1 km transportu
KNR 4 onad 1 km
10| g108-20 | 5.6
5,6 m>
D.01.02.04.28. Rozebranie chodnikéw 444.0
z plyt betonowych ’
Rozebranie nawierzchni chodnikdw z ptyt
betonowych 35x35x5 cm
2460x0,5x(3,25+3,75)-(1,4x0,75 +
11 KNNR6 [1,5x1,0+6,2x1,3)+13,0x0,5x(4,0+ 3190
0805-05 |3,75)-(1,856x1,1+19x1,2)+2,6x4,3 + ’
251x0,5x(4,3+4,85)-(4,1x1,35+1,8x
1,1)+4,85x1,015,7 x0,5x (3,95 + 4,25) -
2,3x1,35+9,3x1,4=318,95m"
Przyjeto: 319,0 m?
Rozebranie nawierzchni chodnikow z ptyt
KNNR 6 betonowych 50x50x7 cm
121 0805 - 06 2 125,0
83,30 x1,5=124,95m
Przyjeto: 125,0 m?
Wywiezienie samochodami
samowytadowczymi gruzu z rozbieranego
chodnika na odlegtos¢
KNR4 |do1km
131 0108 - 18 |319,0 x 0,05 = 15,95 m° 25,0
125,0 x 0,07 = 8,75 m°
Razem: 24,7 m®
Przyjeto: 25,0 m®
Dodatek za kazdy dalszy 1 km transportu
KNR 4 onad 1 km
4| o108-20 | 25,0
25,0 m®
D.01.02.04.41. Rozebranie kraweznikéw 191.0
betonowych ’
Rozebranie kraweznikow betonowych 15x30
KNNR 6 |cm wraz z faw
15 | 0806 02 a 191,0
98,2 + 92,6 = 190,8 m — przyjeto 191,0 m
Wywiezienie samochodami
samowytadowczymi gruzu z rozbieranego
6 KNR 4 kraweznika na odlegtos¢ do 1 km 12
0108 — 18 ’

191,0x 0,15 x 0,30 = 8,59 m®
191,0x0,1x0,2=3,82m°
Razem: 12,41 m® - przyjeto: 12,5 m®




17

KNR 4
0108 — 20

Dodatek za kazdy dalszy 1 km transportu
ponad 1 km

12,5 m®

12,5

D.01.02.04.53. Rozebranie ogrodzen
ochronnych fancuchowych

13,0

18

KNNR 6
0808 — 02

Rozebranie ogrodzen ochronnych
tancuchowych

55+75=13,0m

13,0

*

D.03.00.00. ODWODNIENIE
KORPUSU DROGOWEGO

D.03.02.01.74. Regulacja pionowa
studzienek telefonicznych

szt.

2,0

19

KNR2 - 31
1406 - 05

Regulacja pionowa studzienek
telefonicznych

2,0 szt.

szt.

2,0

*

D.04.00.00. PODBUDOWY

D.04.01.01.22. Wykonanie koryta recznie
wraz z profilowaniem i zageszczeniem
podioza w gr. kat. I-VI, glebokos¢ koryta
-11cm

75,0

20

KNNR 1
0202 - 05

Wykopy z zatadunkiem recznym

i transportem urobku samochodami
samowytadowczymi na odlegto$¢ do 1 km
(koryto pod wjazdy)

3,75x3,0+4,0x32+43x3,0+7,0x
4,85 =70,9 m? + 4,0 m? (skosy) = 74,9 m? —
75,0 m?

75,0x 0,11 = 8,25 m®

Przyjeto: 8,5 m®

8,5

21

KNNR 1
0208 — 02

Naktady uzupetniajgce za kazdy dalszy
rozpoczety 1 km odlegtosci transportu
ponad 1 km samochodami
samowytadowczymi

85m°

8,5

22

KNNR 6
0103 - 01

Profilowanie reczne i zageszczanie podtoza
pod warstwy konstrukcje wjazdow

3,75x3,0+40x3,2+43x3,0+7,0x
4,85 =70,9 m? + 4,0 m? (skosy) = 74,9 m?
Przyjeto: 75,0 m?

75,0

D.04.04.01.23. Podbudowy
z kruszywa naturalnego
stabilizowanego mechanicznie,
warstwa goérna gr. 15 cm

75,0

23

KNNR 6
0112 - 06

Wykonanie podbudowy z kruszywa
naturalnego gr. w-wy po zageszczeniu
15 cm

75,0 m?

75,0




D.08.00.00. ELEMENTY ULIC

D.08.01.01.12. Ustawienie
kraweznikéw betonowych
o wymiarach 20x30 cm na
fawie betonowej z oporem

191,0

24

KNR 2 - 31
0401 -05

Wykonanie rowka pod kraweznik 30x40 cm

98,2 + 92,6 = 190,8 m — przyjeto 191,0 m

191,0

25

KNR 2 - 31
0402 - 04

Wykonanie tawy z oporem z betonu B — 15
pod kraweznik betonowy 20x30 cm

191,0 x 0,083 = 15,85 m®
0,05x0,15x191,0=1,43 m® -
uzupetnienie szczeliny miedzy ustawionym
kraweznikiem a starg nawierzchnig
bitumiczng z posmarowaniem emulsjg
asfaltowg

Razem: 17,28 m° — przyjeto 17,5 m®

17,5

26

KNR 2 - 31
0403 - 04

Ustawienie kraweznika betonowego
20x30 cm na fawie betonowej z oporem na
podsypce cementowo — piaskowej

191,0 m

191,0

D.08.02.01.11. Wykonanie chodnikéw z
kostki brukowej betonowej (kolorowej)
gr.6cm

449,0

27

KNNR 6
0502 - 01

Chodniki z kostki brukowej betonowej
(kolorowej) gr. 6 cm na podsypce piaskowe;j
z wypetnieniem spoin piaskiem

24,60 x 0,5 x (3,25 + 3,75) — (1,4 x 0,75 +
1,5x1,0+6,2x1,3)+13,0x0,5x (4,0 +
3,75)—(1,85x 1,1 +1,9x1,2) +2,6 x4,3 +
25,1x0,5x (4,3 +4,85)— (4,1 x 1,35+ 1,8 x
1,1) +4,85x 1,0 15,7 x 0,5 x (3,95 + 4,25) —
2,3x 1,35 =305,95m?-4,0 (skosy na
wjazdach) = 301,95 m?

92,60 x 1,5 + 8,0 = 146,9 m?

Razem: 448,85 m? — przyjeto 449,0 m?

449,0

D.08.03.01.11. Ustawienie obrzezy
betonowych o wymiarach 20x6 cm

105,0

28

KNNR 6
0404 - 02

Ustawienie obrzezy betonowych 20x6 cm na
podsypce piaskowej z wypetnieniem spoin
piaskiem

42 +3,0+8,0+90,0=1052m

Przyjeto: 105,0 m

105,0

D.08.04.01.50. Wjazdy i wyjazdy
bramowe z kostki brukowej
betonowej kolorowej gr. 8 cm

75,0




Wykonanie nawierzchni z kostki brukowej
betonowej (kolorowej) gr. 8 cm na
podsypce cem.-piaskowej gr. 4 cm z

KNNR 6 |wypetnieniem spoin piaskiem 2
29 0502 — 03 m 75,0
3,75x3,0+4,0x3,2+4,3x3,0+7,0x
4,85 =70,9 m? + 4,0 m? (skosy) = 74,9 m?
Przyjeto: 75,0 m?
30 Projekt organizacji ruchu na czas robét ryczat 1
31 Powykonawcza inwentaryzacja ryczat 1

geodezyjna




